

Колпинский район (Колпино, Санкт-Петербург)

20 мая 2020 в 19:00

Мосина Анастасия Валерьевна — «Лучший работник в сфере социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов»!

Ежегодно в Санкт-Петербурге проводится конкурс «Лучший работник учреждения социального обслуживания населения», учрежденный Правительством Санкт-Петербурга

Специалисты Центра социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов Колпинского района Санкт-Петербурга «Поддержка» активно принимают участие в конкурсе, достойно представляя учреждение и район, демонстрируя личные достижения. В 2015 году победителем стал Барсуков Алексей Витальевич, психолог Центра. И вот новая победа! Ее завоевала Мосина Анастасия Валерьевна, специалист по социальной работе отделения социально-медицинского сопровождения, в номинации «Лучший работник в сфере социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов».

Анастасия имеет два высших образования: специального психолога и юриста (Институт специальной педагогики и психологии, факультет психологии (2007-2013); Ленинградский государственный университет, юридический факультет (2016-2019)). Свою трудовую деятельность в Центре она начала в 2014 году. На своем рабочем месте Анастасия Валерьевна оказывает социально-правовые и срочные социальные услуги. Кроме того, она является инспектором в Колпинском районе общественной инспекции инвалидов по контролю за созданием доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения в Санкт-Петербурге, входит в комиссию по координации деятельности и контролю в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения при администрации Колпинского района Санкт-Петербурга, является членом районной подкомиссии региональной межведомственной комиссии Санкт-Петербурга по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды в Колпинском районе Санкт-Петербурга.

Анастасия участник форсайт-сессии «ЗА действияЯ!», участник проекта «Рука помощи», организованного ГАООРДИ, лауреат конкурса «Колпинская Надежда» в номинации «Социальная активность», финалист «Премии МИРа» — 2017 в номинации «Вопреки», победитель конкурса «Невская краса» в номинации «Мисс Интеграция», участник добровольческого форума Колпинского района, организатор добровольческого объединения и группы ВКонтакте «Колясочники Колпино»: https://vk.com/kol_kolp. В 2019 году прошла обучение в школе наставников в рамках проекта «Рука помощи», организованной Санкт-Петербургской Ассоциацией общественных объединений родителей детей-инвалидов «ГАООРДИ», и теперь проводит занятия в школах Санкт-Петербурга «Уроки доброты».

Она также является автором социальной добровольческой программы «Жить радостно!», в рамках которой на базе Центра реализуются два проекта «Равный — равному!» (инклюзивное добровольчество) и «Драйв на колесах!». Значимость программы сложно переоценить. По данным электронного социального регистра Санкт — Петербурга только в Колпино проживают 90 детей и 550 взрослых пользователей инвалидных колясок, но не все, к сожалению, знают особенности управления коляской, кроме того, часто ограничены в общении, редко выходят из дома. С момента реализации программы «Жить радостно!» у людей с поражением опорно-двигательного аппарата (ПОДА) появилась возможность обучаться пользованию колясками стандартного типа с ручным приводом, что, вне всяких сомнений, способствует их физической, психологической адаптации

и социализации к условиям жизни в инвалидной коляске, выработке навыков ориентирования и передвижения в городской среде и в парковой зоне. Также в рамках программы Анастасия Валерьевна проводит информационную и разъяснительную работу с инвалидами-колясочниками по вопросам доступной среды, в том числе о возможностях и удобствах передвижения к необходимым объектам инфраструктуры, получению технических средств реабилитации. Важно заметить, что на занятия приглашаются и близкие (сопровождающие) пользователей колясок. Это позволяет обучить сразу всех, что в дальнейшем поможет одним улучшить свои навыки и умения в управлении коляской, а других освободит от ряда забот. Благодаря созданной программе Анастасия Валерьевна объединила колясочников Колпинского района в большую группу, которая насчитывает более 100 человек. Это команда друзей и единомышленников, которые вместе ходят по делам, магазинам и кафе, посещают культурно-массовые мероприятия, занимаются спортом, т. е. живут обычной жизнью, преодолевая трудности и радуясь достижениям! Программа уникальна еще и тем, что воплощается в жизнь пользователем коляски, знающим о проблемах не понаслышке, т. к. Анастасия Валерьевна пользуется этим техническим средством реабилитации с детства. Кроме того, в объединение «Колясочники Колпино» входят и добровольцы. При активном взаимодействии организуются различные инклюзивные мероприятия, которые с удовольствием посещают жители Колпинского района. Анастасия неоднократно была награждена Благодарственными письмами администрации Колпинского района за значительный вклад в развитие социальной службы, профессионализм в работе и преданность своему делу. В 2019 году отмечена Благодарственным письмом Комитета по социальной политике Санкт-Петербурга.

От всей души поздравляем Анастасию и желаем ей дальнейших профессиональных побед!



Колпинский специалист стал лучшим работником в сфере социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов..

www.newskolpino.ru

♡ 98

➔ 1

Ещё

👁 9К